

## 每週經課解答卷(新標點和合本)2014/11/16

### 共同經課 - 1 士師記四章一節~七節

1 以笏死後，以色列人又行耶和華眼中看為惡的事， 2 耶和華就把他們付與在夏瑣作王的迦南王耶賓手中；他的將軍是西西拉，住在外邦人的夏羅設。 3 耶賓王有鐵車九百輛。他大大欺壓以色列人二十年，以色列人就呼求耶和華。 4 有一位女先知名叫底波拉，是拉比多的妻，當時作以色列的士師。 5 她住在以法蓮山地拉瑪和伯特利中間，在底波拉的棕樹下。以色列人都上她那裏去聽判斷。 6 她打發人從拿弗他利的基低斯將亞比挪菴的兒子巴拉召了來，對他說：「耶和華—以色列的神吩咐你說：『你率領一萬拿弗他利和西布倫人上他泊山去。 7 我必使耶賓的將軍西西拉率領他的車輛和全軍往基順河，到你那裏去；我必將他交在你手中。』」

### 共同經課 - 2 詩篇一百二十三篇 or 七十六篇

1 坐在天上的主啊，我向你舉目。 2 看哪，僕人的眼睛怎樣望主人的手，使女的眼睛怎樣望主母的手，我們的眼睛也照樣望耶和華—我們的神，直到他憐憫我們。 3 耶和華啊，求你憐憫我們，憐憫我們！因為我們被藐視，已到極處。 4 我們被那些安逸人的譏誚和驕傲人的藐視，已到極處。

### Or 七十六篇

1 在猶大，神為人所認識；在以色列，他的名為大。 2 在撒冷有他的帳幕；在錫安有他的居所。 3 他在那裏折斷弓上的火箭，並盾牌、刀劍，和爭戰的兵器。(細拉) 4 你從有野食之山而來，有光華和榮美。 5 心中勇敢的人都被搶奪；他們睡了長覺，沒有一個英雄能措手。 6 雅各的神啊，你的斥責一發，坐車的、騎馬的都沉睡了。 7 惟獨你是可畏的！你怒氣一發，誰能在你面前站得住呢？ 8-9 你從天上使人聽判斷。神起來施行審判，要救地上一切謙卑的人；那時地就懼怕而靜默。(細拉) 10 人的忿怒要成全你的榮美；人的餘怒，你要禁止。 11 你們許願，當向耶和華—你們的神還願；在他四面的人都當拿貢物獻給那可畏的主。 12 他要挫折王子的驕氣；他向地上的君王顯威可畏。

### 共同經課 - 3 帖撒羅尼迦前書五章一節~十一節

1 弟兄們，論到時候、日期，不用寫信給你們， 2 因為你們自己明明曉得，主的日子來到，好像夜間的賊一樣。 3 人正說「平安穩妥」的時候，災禍忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣，他們絕不能逃脫。 4 弟兄們，你們卻不在黑暗裏，叫那日子臨到你們像賊一樣。 5 你們都是光明之子，都是白晝之子。我們不是屬黑夜的，也不是屬幽暗的。 6 所以，我們不要睡覺像別人一樣，總要警醒謹守。 7 因為睡了的人是在夜間睡，醉了的人是在夜間醉。 8 但我們既然屬乎白晝，就應當謹守，把信和愛當作護心鏡遮胸，把得救的盼望當作頭盔戴上。 9 因為神不是預定我們受刑，乃是預定我們藉著我們主耶穌基督得救。 10 他替我們死，叫我們無論醒著，睡著，都與他同活。 11 所以，你們該彼此勸慰，互相建立，正如你們素常所行的。

### 共同經課 - 4 馬太福音二十五章十四節~三十節

14 「天國又好比一個人要往外國去，就叫了僕人來，把他的家業交給他們， 15 按著各人的才幹給他們銀子：一個給了五千，一個給了二千，一個給了一千，就往外國去了。 16 那領五千的隨即拿去做買賣，另外賺了五千。 17 那領二千的也照樣另賺了二千。 18 但那領一千的去掘開地，把主人的銀子埋藏了。 19 過了許久，那些僕人的主人來了，和他們算帳。 20 那領五千銀子的又帶著那另外的五千來，說：『主啊，你交給我五千銀子。請看，我又賺了五千。』 21 主人說：『好，你這又良善又忠心的僕人，你在不多的事上有忠心，我要把許多事派你管理；可以進來享受你主人的快樂。』 22 那領二千的也來，說：『主啊，你交給我二千銀子。請看，我又賺了二千。』 23 主人說：『好，你這又良善又忠心的僕人，你在不多的事上有忠心，我要把許多事派你管理；可以進來享受你主人的快樂。』 24 那領一千的也來，說：『主啊，我知道你是忍心的人，沒有種的地方要收割，沒有散的地方要聚斂， 25 我就害怕，去把你的一千銀子埋藏在地裏。請看，你的原銀子在這裏。』 26 主人回答說：『你這又惡又懶的僕人，你既知道我沒有種的地方要收割，沒有散的地方要聚斂， 27 就當把我的銀子放給兌換銀錢的人，到我來的時候，可以連本帶利收回。 28 奪過他這一千來，給那有一萬的。 29 因為凡有的，還要加給他，叫他有餘；沒有的，連他所有的也要奪過來。 30 把這無用的僕人丟在外面黑暗裏；在那裏必要哀哭切齒了。』」